LD ČEPOVAN

Št.  4- UO/21
Datum: 05. 03.2021
ZAPISNIK 
13. seje UO,  ki je bila 4.3..2021 pričetkom ob 18. uri v lovskem domu v Čepovanu.

Prisotni: Boltar M., Srebrnič T., Winkler B.,., Juren S., Klanjšček V. ,Bremec L.
Odsotni  Hvalič D., Đurovič B

Opravičil –službeno odsoten- Bratuž M.
    DNEVNI RED:

1. Pregled realizacije sklepov  prejšnje seje
2. Tekoča problematika: občni zbor, sprejem načrta upravljanja upravljavca  lovišča za preprečevanje APK, odstrel nepravilnosti…..

3.   Dospela pošta

4.   Razno 
 Ad. 1  Sklepi s prejšnje seje so bili realizirani. 
 Ad. 2            
· Poslovanje v letu 2020 je bilo  negativno  saj znaša minus 5437 EU. Minus  je nastal predvsem zaradi močnega povečanja škod v letu 2020, ki so znašale 8478 EU. 
Trenutno sta še dve škodi v skupni višini 2950 EU,  ki še nista poravnani in bosta poravnani tekom leta.  Na  TR  LD  je trenutno  cca 3000 EU.
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· UO je sprejel  sklep, da se  OZ glede na razmere  skliče ali  21. marca 2021, ali pa se OZ opravi z glasovanjem po pošti od  22. 3   do  29.3. 2021.    
· UO  se je seznanil z načrtom upravljanja upravljavca lovišča za preprečevanje APK (afriške prašičje kuge).  Načrt je UO pripravil in  dokončno bo sprejet  na dodatni  seji 20.3.  Rok za sprejem je 3.4.2021. Načrt bo objavljen na sedežu LD ČEPOVAN , poslan bo na vse tri KS in objavljen bo na spletni strani LDČ pri  ZLD Gorica. UO  je tudi sprejel sklep da se gre v nabavo zaščitnih sredstev, ki so potrebna pri izvedbi  zakona o APK.  Za ta ukrep bomo od MKGP prejeli enkratno pomoč v višini 200 EU.
· UO je skladno s 52. in 53. členom Poslovnika opravil   postopek zoper G.  M. – zaradi nepravilnega  odstrela  gamsa srednjega razreda v letu 2020. Odstreljen gams je prekoračil naš planiran odstrel  2 kosa .  G.  M. je bila izdana ustrezna odločba za storjen prekršek.
· UO  bo na eni naslednji seji imenoval tri člansko komisijo z nalogo posodobitev našega POSLOVNIKA.
· Na predlog  Komisije za izobraževanje, kadrovanje in odlikovanja, UO predlaga OZ, da se Pavlin Albertu podeli skladno z 10 . členom PRAVIL LD naziv Častnega  člana. 

· Na predlog Komisije za izobraževanje, kadrovanje in odlikovanja  in članov, UO predlaga spremembo 32. člena POSLOVNIKA .

Zadnji odstavek  32. člena Poslovnika o delu v LD  se črta in se ga nadomesti z novim:

V  primeru, da pavšalist ali dnevničar zastreli divjad, mora nastrel obvezno kontrolirati  s psom krvosledcem. Stroške  iskanja z lovskim psom-krvosledcem  poravna pavšalist ali dnevničar. 
Ad. 3
· Humar Danilo se je zahvalil za podarjeno cvetje in sožalja ob izgubi drage žene.
Ad. 4
Seja je bila zaključena ob 20.15 uri       
                                                                                                                            Starešina:                           
Zapisnik vodil : Srebrnič T.                                                                               Boltar M.. l.r.
