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Na podlagi 5. in 15. člena PRAVIL LOVSKE DRUŽINE ČEPOVAN 

je  občni zbor  od dne  22. 3. 2021 do dne 29.3.2021  sprejel naslednji spremenjen
P  O  S  L  O  V  N  I  K  

O  D E L U   V  L O V S K I   D R U Ž I N I   Č E P O V A N
I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

V Poslovniku Lovske družine Čepovan (v nadaljevanju: poslovnik) so konkretizirane obveznosti in pravice  članov lovske družine (v nadaljevanju: LD), predpisani ukrepi za gojitev in varstvo divjadi, izvajanje lova, pravice članov do divjadi in njenih delov. Določen je način ureditve lovsko-čuvajske službe, ter druge zadeve, ki so za normalno delo LD nujno potrebne. S tem se uresničuje:

1. Strategija razvoja slovenskega lovstva.

2. Etični kodeks slovenskih lovcev.

3. Varstvo, gojitev in odstrel divjadi na podlagi Gojitvenih smernic Zahodno visoko Kraškega lovsko upravljavskega območja (ZVK LUO) in Lovske zveze Slovenije.

4. Letni lovsko gojitveni načrt LD

Določa se tudi vrsta in način ugotavljanja prekrškov ter izrek kazni članu LD ter drugo. 

2. člen

Določila Poslovnika LD so obvezna za vse člane LD in za njene lovske goste. 

3. člen

V tem poslovniku konkretizirane obveznosti in pravice  je dolžan izpolnjevati vsak član LD. Kdor obveznosti in zadolžitev ne izpolnjuje je disciplinsko odgovoren. Odgovornost ugotavljajo organi LD in v kolikor obstajajo dokazi za utemeljen sum storitve disciplinskega prekrška, se mora član LD zagovarjati pred Disciplinsko komisijo LD. Ta izreka sankcije, ki so navedene  v 33.,34. in 35. členu Pravil LDČ. Postopki pred DK se vodijo na podlagi Pravilnika o disciplinskem postopku.

Nekatere prekrške, določene v tem Poslovniku lahko obravnava in izreče sankcije UO LD  in se izvedejo brez disciplinskega postopka.
II.  OBVEZNOSTI IN PRAVICE ČLANSTVA

4. člen

Na priporočilo UO ter s sklepom OZ je vsakdo lahko sprejet v članstvo LD kot pripravnik, reden član ali pa pridruženi član. 

Za pripravnika veljajo naslednje posebnosti:

1. Pripravnik se je dolžan ob pomoči dveh mentorjev vestno pripravljati ter izpolnjevati  svoje naloge v  lovstvu. V ta namen mora najkasneje v treh letih od sprejema v članstvo uspešno opraviti praktični in teoretični del izpita, ki ga predpisuje pravilnik o izobraževanju LZS. 

2. Pripravnik sme lov izvajati  v spremstvu mentorja, ali drugega lovca z izpitom.

3. Pripravnik lahko v pripravniški dobi upleni le 1 kos trofejne divjadi ter več kosov netrofejne divjadi.

4. Pripravnik je dolžan v pripravniški dobi (poleg obveznosti za člana LD) opraviti 80 ur dela po posebnem programu LD ter izpit praktičnega dela v LD. Teoretični izpit pa opravi pred komisijo LZS ali komisijo ZLD.

5. Pripravnik je obvezen udeležiti se: skupnih lovov, sej, posvetovanj, srečanj ipd.

5. člen
Članu, ki je sprejet v članstvo in ima že lovski izpit , mu LD določi mentorja, ki ga eno leto seznanja z gospodarjenjem v LD ter z loviščem in mejami s sosednjimi LD. Vsak novo sprejeti član prejme ob sprejetju vse akte LD ter topografsko karto območja lovišča. Za takega člana velja:
· Eno leto izvaja lov  v spremstvu mentorja, ali drugega lovca z izpitom. ki ga spoznava z loviščem

6. člen

Vsak član, ki je dopolnil 70 let starosti je oproščen obveznega dela v lovišču. Član, ki dopolni 70  let starosti in ima za lovstvo posebne zasluge je lahko s sklepom OZ  na pisni predlog z obrazložitvijo UO imenovan za častnega člana LD. Častni član ima enake pravice in obveznosti kot drugi člani razen da:

· Poravna le  polovico članarine.

7. člen

Vsak član je dolžan plačati akontacijo članarine in druge denarne obveznosti v roku, ki ga določi OZ ali UO LD, sicer se ga po poslanem pisnem opominu, skladno z 12. členom Pravil LD črta iz članstva.

Vse posebne primere pošte (opomini, sklepi…..s strani UO,tajnika, blagajnika..), se članom pošlje s priporočeno pošto. V primeru, da član pošiljke ne dvigne, se opravi prisilna vročitev tako, kot je to sicer določeno v Pravilniku o DK LD. Vročevalca imenuje UO za vsak primer posebej.

III.  GOJITEV IN VARSTVO DIVJADI

8. člen

LD je dolžna pri gojitvi divjadi upoštevati vse strokovne izsledke lovske znanosti, predpise ali odločbe v zvezi z divjadjo in usmeritve v zvezi z izvajanjem lova. LD mora izvajati ustrezne zaščitne ukrepe za vse tiste vrste divjadi, drugih živalskih vrst ali rastlinstva, ki so v svojem obstoju ogrožene ali jim grozi iztrebljanje.

9. člen

Poglavitni varstveni in gojitveni ukrepi za srnjad so vzdrževanje oz. priprava takega naravnega okolja, ki nudi srnjadi najboljše pogoje za življenje in razvoj in preprečuje prekomerne škode na poljskih in gozdnih kulturah (jase, pasišča, solnice, v hudih zimah krmljenje, sajenje in vzdrževanje za prehrano srnjadi primernih plodonosnih vrst idr.).

10. člen

Gojitev in varstvo divjih prašičev zahteva sodelovanje s sosednjimi LD v območju populacije divjih prašičev. To velja glede ugotavljanja številčnosti, določanja skupnih ukrepov za krmljenja, zmanjševanja in preprečevanja škod, kot tudi načrtovanje in izvajanje odstrela.

LD določi v lovsko-gospodarskem načrtu ter letnem planu konkretne ukrepe, ki so potrebni za gospodarjenje z divjimi prašiči (krmišča, kaluže, čiščenje stez, sajenje primernih vrst plodonosnega drevja idr.).

11. člen

Gospodarjenje z gamsi mora biti usklajeno v območju populacije gamsa. Zlasti morajo biti dogovorjeni ukrepi za preprečevanje prevelike številčnosti v posameznih delih populacije. Posebna pozornost mora veljati nevarnosti nastanka bolezni v epidemičnih oblikah (garje, slepota ipd.). Ukrepe za preprečevanje poprej navedenega LD uveljavlja v dogovorih s sosednjimi LD ter striktnim upoštevanjem načrtovanja odstrela.

12. člen

Gospodarjenje z mufloni mora biti usklajeno v območju populacije muflonov. Posebej velja tu skrb za ravnovesje staleža muflonov na območju z vidika možnosti prehranjevanja, povzročanja škod v naravi, izpodrivanja drugih avtohtonih vrst divjadi idr. Ukrepe za preprečevanje poprej navedenega LD uveljavlja v dogovorih s sosednjimi LD ter striktnim upoštevanjem načrtovanja odstrela.

13. člen

Gojitev jelenjadi v naši LD se izvaja v skladu s sklepi ali odločbami za lov in lovstvo pristojnimi organizacijami ter strokovnimi navodili ZVK LUO. Plani se usklajujejo v okviru ZVK LUO.

14. člen

Pri gojitvi in varstvu male divjadi, ki je zastopana v našem lovišču, zlasti poljskega zajca in fazana, smo dolžni spoštovati določene in dogovorjene zaščitne in gojitvene ukrepe kot so: krmišča, remize, začasna ali trajna zaščita dela ali celote lovišča kot prostora prepovedi lova itd.

15. člen

Posebno skrb LD posveča redkim vrstam divjadi. Ta skrb se izraža zlasti v spremljanju njihove številčnosti, popolni zaščiti ter drugimi primernimi ukrepi.

16. člen

Predatorji so sestavni del življenske združbe in imajo v naravi določeno nujno potrebno funkcijo regulatorja in selektorja. 

Praviloma so vse živalske vrste v času poleganja in vodenja ter vzgajanja mladičev oz. valjenja jajc, zaščitene.

Posebno skrb posveča LD koristnim pticam in pticam pevkam. Za te se nameščajo valilnice ter krmilnice za zimska krmljenja.

17. člen

Pri gospodarjenju mora LD vedno upoštevati splošne Smernice za gojitev in varstvo divjadi v RS ter navodila Zahodno visokokraškega lovsko gojitvenega območja ( v nadaljevanju: ZVK LUO) itd.

18. člen

S lastniki kmetijskih in gozdnih zemljišč in drugimi oškodovanci, ki jim divjad lahko povzroči škodo LD vzpostavi obojestransko koristne stike na način:

1. V LD deluje strokovna komisija za oceno škod povzročenih po divjadi.

2. Z obvestili na krajevno običajen način LD pravočasno uporabnike in lastnike prostora obvešča o predvidenih nevarnostih za nastajanje škod, o načinih in sredstvih za preprečevanje nastanka škod, o sredstvih, ki jih uporabnikom LD daje brezplačno ter o nujnih ukrepih, ki jih je lastnik ali uporabnik prostora  dolžan sam opraviti.

3. Na podlagi prijave oškodovanca, ki pa mora biti pisna( ime in naslov oškodovanca s parcelno št. poškodovanega zemljišča, ime in št. katastrske občine, ter krajevno ime) in naslovljena na LD. Po ogledu in oceni škode, komisija LD ter po ogledu poskrbi, da se z oškodovancem sklene obojestransko koristen dogovor, ter škodo primerno čimprej poravna  ali sanira.

IV.  IZVAJANJE LOVA

19. člen

Na podlagi letnega načrta gospodarjenja z divjadjo in meril ZVK LUO, sprejme OZ na predlog UO plan odstrela na podlagi potrjenega letnega načrta gojitve divjadi, za vsako leto posebej. UO pa lahko opravi dodatno porazdelitev plana odstrela po revirjih: Čepovan, Kal nad Kanalom, Lokovec.

20. člen

Odstrel srnjadi, gamsa, muflona, jelenjadi, divjih prašičev ter male divjadi in plenilcev se izvaja posamično s čakanjem ali zalazom. Srnjad pa tudi skupinsko  s pritiskom. Srnjad in jelenjad se lovita tudi na klic. 

Dovoljen je tudi lov divjadi na brakadah v skladu s 5. odstavkom 5. člena Zakona o divjadi in lovstvu.

Vsak član LD sme v lovnem letu v skladu z letnim planom odstrela, upleniti le po en kos iste trofejne divjadi. V to štejejo: dve in več letni srnjak, muflon 2+, dve in več letni gams, ter  večletni jelen ( 5-9) 

21. člen

Nagradnega srnjaka, ki ga lovec pridobi kot nagrado pri strelskem tekmovanju, mora nagrajenec upleniti najkasneje  do 31 avgusta tekočega leta.

22. člen

Za primer najdene divjadi, uplenitve v nasprotju s planom ali v nasprotju z lovno dobo... ipd., je preglednik dolžan poskrbeti, da se za to napiše zapisnik, ki ga poleg dveh članov , podpiše tudi najditelj ali uplenitelj

V. KRITERIJI ZA RAZVRŠČANJE GOJITVE IN PLANA ODSTRELA DIVJADI

23. člen
SRNJAD:

1. Za srnjaka A razreda se razvršča enoletni srnjak  katerega višina šil presega povprečno 10 cm.

2. Za srnjaka B enoletnika se razvršča vse srnjake z višino šil do 10 cm povprečno (levi+desni/2=10 cm).

3. Odstrel srnjakov pod točko 1. ni dovoljen.
4. Vsak član LD sme v skladu s planom odstrela letno odstreliti le enega srnjaka dve in večleten (2+), ter več srnjakov s točke 2. Lovec, ki je v tekočem lovnem letu uplenil srnjaka  2+, v naslednjem letu ne more ponovno upleniti srnjaka 2+  (enoleten zamik).

5. Za vsakega uplenjenega srnjaka 1+ (gumbar)  mora lovec upleniti tudi srno ali mladiča. Ta pogoj(pokritost) velja pred uplenitvijo srnjaka 1+  v naslednjem lovskem letu. Srnjaka 2+ je potrebno pokriti z odstrelom 2 kosov srnjadi (srna, mladič…).Ta pogoj mora biti izpolnjen pred naslednjo uplenitvijo  2+ srnjaka. Izpolnjen letni plan odvzema srnjadi v celoti  zadovolji  pogoj potreben za »pokrivanje« srnjakov 1+. Divjad uplenjena na skupnem lovu se upošteva, kot tudi spravilo poginule in povožene divjadi.

6. Odstrel vodeče srne v mesecu septembru je dovoljen pod pogoji, ki jih določi UO po pooblastilu OZ

7. DO 25. julija se lahko odvzame največ  66 % dve in večletnih srnjakov (2+).

8. Do 31. oktobra se mora izločiti vsaj 70% srn in mladičev.

24. člen
GAMS:

Pri določanju višine odstrela gamsov po spolu in starostni strukturi je potrebno upoštevati naslednja merila:

· Razred mladih gamsov (starostni razred I) predstavljajo: mladiči, enoletni gamsi in dvoletni gamsi obeh spolov. Praviloma ti gamsi še ne sodelujejo v reprodukciji. Naravna smrtnost je največja prav v tem starostnem razredu. Znotraj razreda mladih lahko ločimo mladiče in 1+ gamse, ter gamse starosti 2+. Plan odstrela v prvem starostnem razredu (0+, 1+,2+), se pri  realizaciji gleda kot celota.

· Razred srednje starih gamsov (starostni razred II) predstavljajo: kozli 3+ do vključno 7+, ter koze 3+ do vključno 10+. Ta starostni razred tvorijo nosilci populacije, katere je potrebno v kar največji možni meri varovati.

· Razred starih gamsov (starostni razred III) predstavljajo: kozli 8+ in starejši, ter koze 11+ in starejše. Ta starostni razred predstavljajo osebki največjih starosti, ki so tudi eden izmed ciljev gospodarjenja z gamsi.

Naše lovišče je srednje gorsko, zato se upoštevajo smernice za gozdnata lovišča, ter merila ZVK LUO za gojitev gamsov. 

Lovec, ki je v lanskem lovnem letu uplenil gamsa ali kozo 2+, srednjega ali starejšega razreda, sme uplenitev ponovno izvesti po preteku naslednjega lovnega leta. Podrobna določila v zvezi z izvajanjem lova na gamsa lahko odrejajo sklepi OZ ali UO LD.

Lovec lahko odstreli v skladu s planom več kosov mladičev in  1 letnih gamsov obeh spolov. 

25. člen
MUFLON:

Kot gojitev, oz. gospodarjenje z mufloni, mora tudi načrtovanje odstrela potekati po splošnih gojitvenih smernicah, oz. po merilih ZVK LUO za gojitev muflonov. 

Merila za oceno kakovosti so naslednja:

· V kategorijo B sodijo vsi nad dvoletni ovni z rogovi, ki se jim vraščajo v vrat, z izrazito nesomernimi rogovi, s svetlimi, lisastimi in povsem gladkimi rogovi, ali z rogovi, ki so posledica križanja z domačo ovco.

· V kategorijo A sodijo vsi ostali ovni tega starostnega razreda.

· Z izpolnjenimi šestimi leti oven iz kategorije A preide v kategorijo B.

Muflon se praviloma ne sme širiti iz današnjih populacijskih območij. Lovec, ki je v lanskem lovnem letu uplenil dve ali več letnega muflona (2+), sme to ponovno izvesti v tekočem lovnem letu s 1.decembrom.

Za vsako uplenitev  muflona (2+), je uplenitelj dolžan upleniti ovco ali mladiča. Ta pogoj mora biti izpolnjen pred ponovno uplenitvijo muflona  2+. Pokrivanje velja v tekočem letu in naprej.
Na prošnjo člana LD-gostitelja lahko UO odobri uplenitev muflona 1+ ali 2+ dve in več letnega solovcu (članu LD v RS) – prijatelju (gost). Praviloma največ 1 kos letno brez posebne rezervacije. V primeru uplenitve,član-gostitelj nima pravice ponovne zaprositve za čas treh let. Lovec-gostitelj mora poskrbeti za pokritost odstrela iz prejšnjega odstavka. 
26. člen
DIVJI PRAŠIČ:

Gospodarjenje z divjimi prašiči mora biti v skladu s splošnimi gojitvenimi smernicami in z merili bazena za gospodarjenje z divjimi prašiči, ki zagotavljajo naravno ohranitev vrste v naravnem spolnem in starostnem sestavu.

Z odstrelom moramo najbolj poseči v razred mladičev in ozimcev 60%, v razredu lanjščakov 30% in v razredu dvo in večletnih 10%. Spolno razmerje naj bo 1:1. Odstrel vodečih svinj ni dovoljen. Na vsakih 2.000 ha lovišča, kjer so prašiči, je lahko po eno krmišče za preprečevalno krmljenje. Skupni lovi - brakade na divje prašiče se praviloma izvajajo od 15.septembra. do 31.januarja.

 Stimulacija za odstrel divjega prašiča:

- 1 do  9 kg  pripada uplenitelju  brezplačno

- nad 9 kg pripada uplenitelju 25% vrednosti iztržka.

Stimulacija in odstrelnina se izključujeta.

27. člen
JELENJAD:

LD Čepovan spada v življenski prostor ZVK LUO.  Odstrel mora  biti skladen smernicam plana ZVK LUO. Kategorizacijo odstrela jelenjadi vsako leto opravi komisija ZVK LUO. 

V primeru uplenitve jelena v razredu  2-4  in  5-9, sme lovec to  ponovno izvesti, če je poprej uplenitev »pokril« z odstrelom teleta M ali Ž spola ali junico ali košuto v skladu z odobrenim planom odstrela. Lovec, ki upleni jelena  iz razreda  5-9 sme jelena ponovno odstreliti po poteku 2 lovnih let (dvoletni zamik). 
28. člen
MEDVED,RIS IN VOLK:

V zadnjih 10 letih je za naše lovišče značilno pogosto prehajanje in zadrževanje medveda. Ris ter volk se v našem lovišču opazi le poredko in izjemoma.

Medved zaenkrat povzroča le neznatne in še vzdržne škode na poljščinah (korenje) ali lovskih napravah (krmilnice, preže…).

Odstrel medveda  vsako leto sprotno dovoljuje ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano s posebno Odločbo. 

29. člen
MALA DIVJAD:

Pred določanjem višine odstrela posamezne vrste male divjadi je v LD priporočljivo najprej ugotoviti dejansko številčnost male divjadi ter tako plan temu primerno prilagoditi. Ob oceni morebitne ogroženosti posamezne vrste male divjadi pa je LD dolžna  lov začasno prepovedati. Na malo divjad se lov izvaja skupinsko ali posamično. UO naj vsaj enkrat letno organizira brakado na lisico in zajca. Fazan je zagotovo v zadnjih petih letih izginil, saj ga ni opaziti in ne slišati.

30. člen
SKUPNI LOVI:

UO organizira in pripravi vsako leto več skupnih ali skupinskih lovov z namenom realizacije plana odstrela ter druženja med lovci. Organizacija in potek zajema:

1. Skupni lov vodi lovovodja, ki ga določi UO. Ta skupaj z gospodarjem določita vodjo gonjačev, opravi žrebanje stojišč, prisotne opozorita na varno ravnanje in odgovornosti v zvezi z orožjem in lovom ter odredita vrsto divjadi, ki jo smemo upleniti. Vodja lova mora pripraviti shemo-načrt stojišč ter smeri in potek pogona.

2. Lovec-pripravnik ne sme imeti lastnega stojišča in se praviloma uvršča med gonjače..

3. Na skupne love se lahko vabi domače ali tuje lovce po predhodnem dovoljenju UO. V pogon se razvrsti mlajše lovce ter prostovoljce. Domači lovski gost mora predložiti potrdilo o članstvu v lovski družini kjer je član in potrdilo o nekaznovanju. Tuji inozemski lovski gosti morajo plačati 25 EU pristojbine na pogon (pavšalisti ne plačajo). 
4. Lovce, ki ne spoštujejo dogovorov ter drugih pravil se z lova odstrani.

5. Na skupnem lovu uplenjena divjad bremeni plan odstrela LD. Lovci-gostje (domači in tuji),  trofejo uplenjene divjadi plačajo po ceniku LZS. Vsi udeleženi  prispevajo po 5 EUR za delno kritje stroškov »zadnjega pogona«, če bo to potrebno.
6. Lovec in njegov gost se skupnega lova udeležita na lastno odgovornost.

7. Na dan izvajanja skupnega lova sme lovec izvajati posamični lov le po pozdravu lovini. Na območju, kjer je skupni lov predviden ni dovoljeno izvajati lovskih aktivnosti dva dni poprej.

8. Pravico do odkupa sorazmernega dela uplenjene divjadi imajo vsi zainteresirani sodelujoči na skupnem lovu. Pravičen razkos in razdelitev  se opravi v okviru LD. V kolikor ni interesentov za odkup, lahko divjad odkupi uplenitelj. 

Predlog plana skupnih lovov pripravi gospodar in ga posreduje v sprejem UO. Plan skupnih lovov mora biti pripravljen do 30. septembra in obsega: zborno mesto pred lovom in po njem; področje, na katerem se bo lovilo; čas zbiranja; organizatorje lova (lovovodje, pomočnike, gonjače).

Vsi udeleženci lova, ne glede na položaj in funkcijo v LD, morajo na skupnem lovu spoštovati navodila in ukaze lovovodje. Pred odhodom na stojišča ima lovovodja dolžnost in pravico: pregledati orožje, strelivo, lovske članske izkaznice, orožne liste.... Dolžnost ima izločiti pse, za katere meni, da niso primerni za lov ( brez ustreznih dokumentov), ter odstraniti z lova lovce, ki  motijo red in disciplino.

Odhod na stojišča mora potekati organizirano, lovovodja se vedno postavi na čelo kolone in ga nihče nima pravice prehiteti. Kraj kjer bodo lovci pustili avtomobile, lovovodja in gospodar predvidita že v načrtu organizacije skupnih lovov.

Lovce na stojišča postavlja izključno lovovodja ter vodje stojišč, ki opozorijo lovca na smer prihoda gonjačev, smer dovoljenega streljanja, seznani lovca o stojiščih obeh sosednjih lovcev, ter mu da še druga morebitna navodila. V času, ko lovovodja postavlja lovca na stojišče, se mora kolona lovcev ustaviti in počakati lovovodjo, da ponovno pride na čelo kolone. Lovci smejo napolniti in izprazniti puške samo na stojiščih. Lovec se do zaključka lova ne sme odmikati od dodeljenega stojišča, tudi ne za primer ugotovitve nastrela ali iztrebljanja uplenjene divjadi. Na poti do stojišč in pri vračanju na zborno mesto, je strogo prepovedano gibanje z napolnjenim in naproženim orožjem.

Gonjače v pogonu razporedi vodja gonjačev, ki je odgovoren, da gonjači poganjajo divjad po navodilih in razporedu, ki so ga prejeli pred pričetkom pogona. Gonjači zaključijo s pogonom, ko prispejo do linije strelcev.

Lovec, ki zamudi na zborno mesto, se ne more vključiti v lov. Pred zaključkom lova lahko lovec zapusti lov le po predhodnem dovoljenju lovovodje. Kadar se domači ali tuji gost obnaša na lovu nedisciplinirano, lovovodja  lov prekine in takšnega gosta odslovi. Za vse storjene prekrške gosta, disciplinsko odgovarja lovec, ki gosta vabi na skupni lov. Vsako prekinitev lova obravnava UO ter sprejme ustrezno odločitev.

Vsak udeleženec skupnega lova mora upoštevati splošne ukrepe varnosti na lovu. Pri izvedbi skupnega lova mora obvezno en lovec nositi torbico PMP. Na ceste blizu območja skupnega lova je obvezno postaviti opozorilne znake, da se odvija skupni lov. Lovec, ki nosi lovski rog, mora biti obvezno blizu lovovodje.  Lovovodja je dolžan, da po končanem lovu opravi analizo skupnega lova in pozdrav lovini.

31. člen

POGOJI ZA IZVAJANJE LOVA:

1. Parkljasto divjad je dovoljeno loviti samo z lovsko puško risanico in lovskimi naboji, za katero ima član LD dovoljenje (lovska članska izkaznica, listina o orožju) in je poprej opravil uspešen preizkus orožja in strelca pred komisijo v LDČ, ali na strelski prireditvi ob srečanju treh družin. Upoštevati je potrebno Pravilnik o minimalnih kalibrih ter teži krogle za določeno vrsto divjadi. Določila Zakona o orožju se smiselno upoštevajo.

V LD smo se člani dogovorili, da bomo lov na srnjaka 2+ pričeli s 1.6., lov na gamsa srednjega  razreda s 1.9. ter lov na muflona M   2+  s 1.9.

2. Takoj po zaključku lova je uplenitelj pravilno očiščeno divjad dolžan oddati pregledniku na sprejemnem mestu (hladilnica v lovskem domu). Tu uplenitelj izpolni poseben obrazec v katerega vpiše vse potrebne podatke. Trofejo sme uplenitelj vzeti s seboj le ko jo je poprej videl preglednik. Za vsako divjad, ki ni namenjena osebni uporabi mora uplenitelj pregledniku dostaviti vse rdeče organe divjadi.
3. Vsak zgrešen strel na visoko divjad,  mora biti istega dne registriran v posebno knjigo zgrešenih strelov, nastrel  pa pregledan z izšolanim psom po krvnem sledu.
Do pregleda  nastrela s psom krvosledcem, je nadaljevanje lova na isto kategorijo divjadi prepovedan. Lov se lahko nadaljuje šele po kontrolnem pregledu nastrela s psom krvosledcem. Pri skupnih lovih, brakadah, pritiskih, se taka  kontrola opravi po zaključku lova. 

4. Izredni poseg (sanitarni odstrel) je dovoljen le pod pogoji, ki jih določa zakon v 42. In  42.a členu. Pri tem moramo biti pozorni da:
· Pred vsakim odstrelom divjadi v lovopustu zaradi poškodbe ali bolezni, zaradi katere divjad ne bi preživela v naravnem okolju, najprej za to LD zaprosi lovskega inšpektorja.

· Izjemoma to lahko storimo poprej ter nato naknadno o tem obvestimo lovskega inšpektorja.

· Ko je šlo za uplenitev zaradi bolezni je o tem obvezno obvestiti uradnega veterinarja.

5. Izjemoma na  prošnjo lovca lahko UO odobri, da sme na lov voditi člana druge lovske družine. Odstrel bremeni osebni plan lovca.

6. Vsak lovec je dolžan sam skrbeti, da je seznanjen, kako poteka odstrel, zato je za vsako prekoračitev planiranega odstrela odgovoren uplenitelj. Podatki o odstrelu so v oglasnih omaricah v vseh treh revirjih.

VI.  LOVNI TURIZEM

32. člen

Za zagotovitev finančnih potreb se v LD lahko izvaja lov na način, da domači ali tuji lovci rezervirajo ( pri referentu za lovni turizem) v letnem planu (na predlog UO sprejme OZ LD) določeno število divjadi. Lov se izvaja na način:

Pavšalist:

1. Na razpis vrste in števila divjadi predvideni pavšalisti vplačajo pavšal, ki ga za vsako leto posebej določi OZ LD. Pavšal mora biti vplačan pred pričetkom izvajanja lova na posamezno vrsto divjadi. Pavšalist opravi preizkus orožja pred pričetkom lova v prisotnosti spremljevalca.

2. Referent za lovni turizem za vsakega pavšalista določi spremljevalca. Temu povrne LD stroške za spremstvo v višini 20% iztržka. Druge materialne stroške poravna lovec - pavšalist.

3. Spremljevalec je dolžan vsakokrat istega dne lova v posebno knjigo zapisati podatke o lovu ter morebitna posebna dogajanja (streli, zastrelitve, uplenitev ipd.).

4. Pavšalist, kateremu gre tudi uplenitev divjadi ženskega spola je to dolžan opraviti najkasneje do 1.12., sicer to opravi spremljevalec ali drugi član LD. Meso uplenjene divjadi mora ostati v hladilnici in je na razpolago pavšalistu

5. Po uplenitvi divjadi spremljevalec lahko poskrbi  za pripravo trofeje, ter oddajo mesa pavšalistu. Za pripravo trofeje se gostu zaračuna 20 EU in pripadajo lovcu, ki trofejo pripravi.

6. Za pavšalista veljajo enaka določila v zvezi z odgovornostmi izvajanja lova ter orožjem, kot za našega člana LD. Pavšalist sme lov izvajati za vsak osebek največ po pet dnevnih izhodov (izhod: zjutraj in zvečer ali obratno).

Dnevničar:

1. Na razpis vrste in števila divjadi prijavljeni dnevničarji izvajajo lov na način, da se najprej prijavijo referentu za lovni turizem ali gospodarju LD in vplačajo znesek dnevnice, ki jo kot minimum določi LZS.

2. Spremljevalec, ki ga določi UO ali referent lovnega turizma, mora pred pričetkom lova  osnovne podatke o dnevničarju vpisati v posebno knjigo-register, kar enako velja za vsa posebna dogajanja v zvezi z lovom. Register za vpis se nahaja v lovskem domu v Čepovanu. Spremljevalcu  povrne LD stroške za spremstvo v višini 20% iztržka. Druge materialne stroške poravna lovec - dnevničar. Spremljevalec je dolžan , da levo spodnjo čeljust in trofejo uplenjene divjadi, dostavi komisiji za oceno trofej.

3. Po morebitni uplenitvi dnevničar poravna vse ostale stroške po ceniku LZS. Spremljevalec pa lahko poskrbi za pripravo in oceno trofeje skupaj s trofejnim listom. Pripravo trofeje, ki jo na željo dnevničarja pripravi spremljevalec, se zaračuna  20 EU in pripadajo lovcu , ki to opravi. 

4. Vodenje dnevničarja v lovišče brez predhodne odobritve referenta za lovni turizem ali gospodarja ni dovoljeno.

Disciplinsko  je v zvezi z izvajanjem lova v lovnem turizmu odgovoren spremljevalec. Če pavšalist ali dnevničar stori disciplinski prekršek, izgubi  pravico loviti v naši LD.

V  primeru, da pavšalist ali dnevničar zastreli divjad, mora nastrel obvezno kontrolirati  s psom krvosledcem. Stroške  iskanja z lovskim psom-krvosledcem  poravna pavšalist ali dnevničar. 
33. člen

UO LD lahko organizira izmenjavo udeležbe na lovu z drugimi - sosednjimi LD. O tem UO lovce seznani posebej ob razpisu skupnih lovov za tekoče lovno leto.
VII.  LOVIŠČE IN LOVEC

34. člen

Vsak član (razen dela opravičenih) je dolžan brezplačno opraviti 20 biotehničih in drugih del v lovišču. Razvrstitev posameznih lovcev v delovne skupine opravi UO. Neopravljene obvezne delovne ure mora lovec plačati po ceniku, ki ga določi OZ. Lovec sme trofejno divjad upleniti le potem, ko je poprej opravil najmanj 10 obveznih delavnih ur. 

UO mora upoštevati ter določiti, da so določene naloge ali dela v upravljanju funkcij in vodenju LD tudi lahko nadomestek za opravljanje drugih planiranih del. Te naloge so: starešina, gospodar, tajnik in blagajnik.

 Obveznega dela v lovišču so oproščeni častni člani ter člani, ki zaradi bolezni niso sposobni opravljati dela v lovišču. Te vsakoletno opraviči UO na podlagi prošnje in zdravstvenih dokazil.  Lovec, ki je na osnovi zdravniškega potrdila oproščen dela v lovišču, mu UO določi lažja dela, da lahko svojo obveznost opravi z drugimi primernimi lažjimi  deli.
35. člen

Vsak član je dolžan poleg članske izkaznice ter listine o orožju, na lovu imeti evidenčno izkaznico v katero vpisuje vse potrebne podatke ter jo na zahtevo čuvaja ali lovskega inšpektorja  predloži.

36. člen

Zaradi boljšega pregleda nad loviščem in lažje organizacije je lovišče razdeljeno na tri sektorje : Čepovan, Lokovec in Kal nad Kanalom. Na predlog skupinovodje v sektorju, oz. gospodarja sprejme UO pred začetkom vsakega lovskega leta načrt potrebnih del v lovišču.

37. člen

V pomoč pri vodenju LD UO imenuje razne komisije in referente za razna področja gospodarjenja in upravljanja z loviščem. Delo komisij in referentov koordinira UO. V LDČ se imenuje naslednje komisije in referente:

· Komisija za lovsko  čuvajsko službo

· Komisija za oceno škode po divjadi

· Komisija za lovsko strelstvo in rekreacijo 

· Komisija za izobraževanje, kadrovanje in odlikovanja

· Komisija za oceno trofej

· Referent za lovni turizem

· Referent za kinologijo

· Področni gospodarji

· Skrbnik - gospodar lovskega doma

· Pregledniki divjačine

38. člen

Za ocenjevanje škode ter sporazumevanje o odškodnini za škodo, ki jo napravi na premoženju nezaščitena divjad, ima LD  komisijo. Imena ter naslove članov komisije LD objavi  na krajevno običajen način.

39. člen

Pred pričetkom lova  je  potrebno vsako puško (risanica, kombinirka...) obvezno preizkusiti. Preizkus mora biti opravljen v lovski družini za vsa orožja s katerim bo lovec izvajal lov.  Preizkus se opravi v lovski družini pred komisijo za lovsko strelstvo na način, da lovec na razdalji 100 m izvede 3 strele na tarčo srnjaka. Preizkus je opravljen, če pristreli najmanj dva strela v krog 15,4 cm. Lovci starejši od 60 let smejo isto izvajati na tarčo na razdalji 70 m.

Preizkus orožja se pod istimi pogoji opravi tudi na tradicionalnem srečanju treh družin, ki ga organizirajo lovske družine.

Veljavnost preizkusa orožja velja do prvega organiziranega preizkusa orožja v LD ali  srečanja treh LD.  Ista komisija v LD pripravi jesensko srečanje članov LD z ožjimi družinskimi člani, ter druga srečanja v okviru LD.

40. člen

Komisija za strelstvo in rekreacijo poskrbi za družabnosti v LD. Po možnosti organizira skupaj s komisijo za izobraževanje strokovne posvete ali izlete ter poskrbi za pogostitve na "zadnjih pogonih" ter občnih zborih.

41. člen

Komisija za  izobraževanje, kadrovanje in odlikovanja ima nalogo spremljanja dela in aktivnosti posameznih članov LD in na podlagi tega predlaga posameznega člana za prevzem funkcije v LD in pridobitev priznanja ali odlikovanja. Organizira dopolnilna izobraževanja ter spremlja usposabljanje pripravnikov.

42. člen

Za ocenjevanje trofej je v LD imenovana  komisija, kateri je do razpisanega roka, ki ga določi UO, potrebno dostaviti pravilno pripravljene trofeje in potrebne leve spodnje čeljusti ali potrdilo preparatorja. Za trofeje lovskih gostov se poleg potrebnih čeljusti dostavi trofejne liste. Člani LD za isti določen rok dostavijo tudi evidenčne knjižice.

43. člen

Za aktivnosti v lovnem turizmu ima LD referenta za lovni turizem. Ta koordinira in vodi izvajanje lova po navodilih OZ ter UO. Pred pričetkom lovne sezone običajno povabi na skupen posvet vse zainteresirane izvajalce lova, ter predvidene njihove spremljevalce. Tudi v tujem jeziku (če je potreben) prisotne seznani z vsemi možnostmi ter pogoji za izvajanje lovnega turizma v tekočem letu.

Po zaključku lovne sezone pripravi  poročilo o izvedbi lovov s predlogom za razpis lovnega turizma za naslednje leto.

44. člen

V lovišču LD Čepovan je dovoljeno lovcem LD Čepovan loviti le s preizkušenimi lovskimi-pasemskimi psi. Klatenje lovskih psov po lovišču ni dovoljeno, dovoljeno pa je šolanje psov v spremstvu vodnika. Pri delu z lovskimi psi se smiselno upošteva Pravilnik o izvajanju lova z lovskimi psi. Za aktivnosti lovske kinologije, evidenco lovskih psov, obveščanje o kinoloških prireditvah ipd. skrbi referent za kinologijo.

LD bo poravnala v tekočem letu stroške za cepljenje proti steklini za vse pse, ki so mlajši od treh let. Za ostale pse pa le za tiste, ki imajo opravljen PNZ  in so v predhodnem letu aktivno  sodelovali vsaj na dveh skupnih lovih.

45. člen

V lovišču LD Čepovan  ni dovoljeno izvajanje lova z lokom, kot tudi ne s sokoli.

46. člen

Za urejenost in pravilno funkcionalnost lovskega doma v smislu Poslovnika o lovskem domu, pooblasti UO gospodarja - skrbnika lovskega doma. Gospodar je zadolžen za rezervacije uporabnikom, izdajo in pranje posteljnine, vodenje knjige gostov ter obračun po ceniku, ki ga določi UO. Čiščenje lovskega doma izvaja skrbnik ali čistilka po pogodbi.

47. člen

Za delo v centralni zbiralnici uplenjene divjadi (hladilnica v lovskem domu), imamo v LD preglednike. Ti morajo imeti obvezno opravljen izpit pri območni Veterinarski enoti, ki ga obnovijo na vsakih pet let. V zbiralnico lovci oddajajo uplenjeno ali kako drugače najdeno divjad.

Pregledniki  poskrbijo za usklajeno in pravilno vodenje dokumentacij tako, kot to zahteva lovski ter veterinarski inšpektor.

Za pravilno pripravo in oddajo divjadi po odstrelitvi je odgovoren lovec - uplenitelj.

Divjad, ki je ni možno odprodati zaradi slabega strela, ali drugih razlogov,  mora uplenitelj odkupiti. Dokončno mnenje o odkupu izreče preglednik , ki ima za to vsa pooblastila.

Vso povoženo, poginulo ali drugače najdeno divjad morajo lovci dostaviti v lovski dom, kjer preglednik divjad pripravi za oddajo higieniku, ali jo odnese na uradno mrhovišče LD.
VIII. LOVSKI OBJEKTI IN NAPRAVE

48. člen

V lovski družini Čepovan imamo za zagotavljanje društvenega dela ter nalog v zvezi z lovom, gojitvijo divjadi ter drugimi nalogami na podlagi letnih  načrtov naslednje objekte in naprave:

Lovski dom

Nahaja se v Čepovanu na št. 97. V njem ima LD osrednji prostor za srečanja, sestanke, zasedanja, "zadnje pogone" idr. Prostorsko dom obsega: dvorano, manjšo kuhinjo, dve dvoposteljni in eno enoposteljno sobo, podstrešje, sobo za arhiv in manjše priročno skladišče, skladišče za poljsko orodje, pred prostor za oddajo divjadi, hladilnico s hladilnimi skrinjami, sanitarije, kopalnico ter kotlovnico. Poleg lovskega doma ima LD v lasti tudi večjo parcelo okrog doma. Lovski dom se lahko odda v začasni najem ali uporabo na podlagi Poslovnika, ki ga sprejme UO.
Strelišče

V bližini lovskega doma ima LD najeto zemljišče, kjer je uredila strelišče. Uporablja se za vsakoletno nastrelitev in preizkus lovskega orožja, za prirejanje različnih strelskih tekmovanj, ter za skladiščenje različnih pripomočkov za lov. Kadar lovec strelišče uporablja sam, nosi v zvezi s tem vso odgovornost. 

Visoke preže

Na različnih mestih v lovišču ima LD postavljene visoke preže. Nekatere služijo namenu le za opazovanje divjadi, druge pa uplenitvam. Preže so odprte ali pa zaprte. Z lastniki zemljišč ima LD sklenjene posebne sporazume o dovoljenjih za postavitev prež. Vse preže so last LD, lovec pa jih uporablja na lastno odgovornost.

Za uporabo nekaterih prež, se mora lovec pred odhodom na prežo vpisati v zato pripravljeno knjigo, ki se hrani na primernih dostopnih mestih ( omarica , nabiralnik..)

V  knjigo je potrebno vpisati priimek in ime, datum, ter čas prihoda in predviden odhod iz preže. Prepovedana je vsakršna predhodna rezervacija prež.  UO pred vsako lovno sezono mora pripraviti seznam prež, ki imajo vpisno knjigo  obiskov in kje se knjige nahajajo. 
Krmne njive - krmišča

Na mestih, kjer LD sledi cilju zadrževanja divjadi, izbirnega odstrela ali potrebe po dodatnem predvsem zimskem krmljenju, ima LD postavljena krmišča ali zasejane površine. Z lastniki zemljišč ima LD sklenjene posebne sporazume o dovoljenjih za uporabo zemljišča ter izdelavo in vzdrževanje pasišč, krmišč, slanih kop ipd.

IX.  PRAVICE ČLANOV DO DIVJADI IN NJENIH DELOV

49. člen

Z uplenjeno in najdeno divjadjo v lovišču ter njenimi deli razpolaga LD. Lovcu, ki je uplenil divjad na lovsko pravičen način, se dodeli trofejo pod naslednjimi pogoji: predložiti jo mora v oceno komisiji pri LD; trofeja mora biti na razpolago za razstave in druge potrebe LD; trofeje uplenitelj ne sme odtujiti. Če trofejo odtuji, mora plačati LD odškodnino po ceniku LZS, ki velja za tuje goste; lovec lahko podari trofejo drugi osebi le z dovoljenjem UO LD. Zatajitev najdenega rogovja je protipravno prilaščanje premoženja LD.

Vsa v lovišču uplenjena in najdena divjad pripada LD. Po uplenitvi je potrebno vsako divjad še istega dne dostaviti pooblaščenemu pregledniku v zbiralnico v lovskem domu, ki jo evidentira in vpiše v knjigo. Divjad mora biti pregledniku oddana pravilno očiščena. Deli divjadi, ki se ne dostavijo pregledniku pa ustrezno odstranjeni. Uplenitelj  divjadi mora pregledniku dostaviti na vpogled tudi notranje rdeče organe (srce, jetra, pljuča, ledvice). UO  s privolitvijo preglednikov to določilo lahko vsako leto obnovi ali omili in o tem obvesti člane. 

Divjad, ki jo je uplenitelj odkupil za lastno potrebo mora član LD plačati  v roku določenem na položnici. Število in vrsto divjadi, ki jo lovec sme odkupiti za lastne potrebe, določa UO. Divjad se prodaja po veljavnem ceniku, ki ga določi sporazum pogodbenega odkupovalca, ali ga določi UO. 

Uplenitelju visoke divjadi pripada brezplačna trofeja po kriterijih navedenih v 1. odstavku tega člena. Poleg tega pripada uplenitelju povrnitev potnih stroškov, za tisto vrsto divjadi, ki jo s sklepom določi OZ na predlog UO. Uplenitelju kožuharjev pripada kožuh uplenjene divjadi. O drugih posebnih nagradah odloča UO.
X.  LOVSKO ČUVAJSKA SLUŽBA

50. člen

V lovišču opravljajo naloge gojitve in nadzora: člani LD in čuvajska služba z izprašanimi čuvaji. 

Lovskega čuvaja namešča in razrešuje UO LD. Lovsko čuvajska služba je lahko organizirana s poklicnim lovskim čuvajem, ali pa nepoklicno. Pravice in dolžnosti lovskega čuvaja so enake, kot je to določeno s Poslovnikom LD za druge člane LD, razen pravic in dolžnosti lovskega čuvaja, ki se določijo v Pogodbi med LD in lovskim čuvajem. Lovski čuvaj mora voditi dnevnik lovskega čuvaja.

Z uvedbo lovsko čuvajske službe se ne spremenijo dolžnosti članov pri nadzorovanju in varovanju lovišča, pri varstvu in gojitvi divjadi ter pri drugih obveznostih v lovišču.

XI. DISCIPLINSKE KRŠITVE, KRŠITVE LETNEGA NAČRTA ODSTRELA, NALOG IN SKLEPOV OZ ALI UO LD

                                                                      51. člen

Disciplinska odgovornost pri izvajanju lova in postopki so urejeni s PRAVILI LDČ -  Poglavje V. (od 31. do 37člena).

Disciplinski postopek opravi DK  po veljavnem PRAVILNIKU O DISCIPLINSKEM POSTOPKU.

52. člen

Zaradi izogibanj dolgotrajnim disciplinskim postopkom, zastaranju, upoštevanja enakosti pred zakonom ter racionalnega dela v LD se člani LD strinjamo, da se nekateri prekrškovni postopki z izrekom kazni vodijo in zaključijo na UO LD po predhodni seznanitvi prekršitelja brez nujne prisotnosti obravnavanega člana.

53. člen

Pobudo za izrek kazni ali prepovedi, UO poda v pisni obliki: starešina, gospodar, lovski čuvaj ali preglednik oddane divjadi in vsi ostali člani. Pisna pobuda mora vsebovati najmanj naslednje podatke:

· Priimek in ime ter datum storjenega prekrška

· Vrsta prekrška

V zvezi s prekrškom morajo biti hranjeni dokazi kot so: fotografija ali opis dejanja, fotografija ali izločeni potrebni deli divjadi, morebitne izjave prisotnih ali očividcev ipd.

54. člen

Po prejemu pobude za obravnavo ter vseh drugih dokazil UO na prvi naslednji seji določi s sklepom vrsto kazni ali prepovedi, ki sledi iz tabele:

	Vrsta prekrška – opis dejanja
	Kazen ali prepoved

	Uplenitev srnjadi v nasprotju z določili Poslovnika ali sklepov OZ ali UO LD (vsi strukturni razredi)
	Prepoved izvajanja lova na srnjaka 2+ za čas 6 mesecev

	Uplenitev gamsa v nasprotju z določili Poslovnika ali sklepov OZ ali UO LD (vsi strukturni razredi)
	Prepoved izvajanja lova na gamsa srednjega in starejšega razreda za čas 12 mesecev

	Uplenitev muflona  v nasprotju z določili Poslovnika ali sklepov OZ ali UO LD (vsi strukturni razredi) 
	Prepoved izvajanja lova na muflona M 1+ ali 2+ za čas 12 mesecev

	Uplenitev mlečne srne v nasprotju s sklepom UO LD
	Prepoved lova na srnjaka 2+ za dobo 3 mesecev

	Neopravičena neudeležba na obveznih skupnih lovih
	Prepoved lova na vso trofejno divjad za dobo 3 mesecev

	Neopravičena neudeležba na obveznih delavnih akcijah
	Prepoved lova na vso trofejno divjad za dobo 3 mesecev

	Namerna povzročitev materialne škode LD ali denarne globe
	Povrnitev povzročene škode LD v celoti


Tako izrečene kazni se prištevajo obdobjem » lovo - pustov« določenih v tem poslovniku ali izrečenih z pravnomočnimi odločbami DR LD. Posebej je potrebno upoštevati, da čas »lovo - pustov« za posamezno vrsto divjadi ne šteje v izrečen čas kazni ali prepovedi. O tem mora biti v sklepu UO jasen zapis.

Lovcu, ki je uplenil trofejno divjad v nasprotju z določili tega Poslovnika, ter drugimi akti ali sklepi OZ in UO , se trofejo po opravljeni kategorizaciji odvzame in dalje hrani v prostorih lovskega doma.

  XII. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

55. člen

Ko začne veljati ta Poslovnik, prenehajo veljati poprejšnji Poslovnik in sklepi OZ ali UO, ki bi bili v nasprotju s tem Poslovnikom. Pravnomočne odločbe disciplinske komisije imajo stvarno in pravno prednost pred tem Poslovnikom.

56. člen

Popravljen Poslovnik je sprejel  občni zbor LDČ od dne 22.3.2021  do dne 29. 3. 2021 in začne  veljati takoj. Vse spremembe ter dopolnitve se sprejemajo po enakem postopku.

                                           Predsednik delovnega predsedstva

                                           Boltar Milan  l. r.
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