LD ČEPOVAN

Št.   10 UO/21
Datum: 20. 08.2021
ZAPISNIK 
15. seje UO,  ki je bila 19.08. 2021 pričetkom ob 18.30 uri v lovskem domu v Čepovanu.

Prisotni: Boltar M., Srebrnič T., Hvalič D,., Juren S., Klanjšček V., Bremec L, Bratuž M.in Humar  D.  Opravičil odsotnost  Đurovič B. in  Winkler B-
    DNEVNI RED:
1. Pregled realizacije sklepov  prejšnje seje
2. Tekoča problematika:  odstrel, škode, finančno stanje, org. PNZ za goniče oktober 2022, jesensko srečanje, izstop iz LD…..

3.   Dospela pošta

4.   Razno 
 Ad. 1  Sklepi s prejšnje seje so bili realizirani.
 Ad. 2              
· Odstrel divjadi poteka znotraj sprejetih letnih planov.    
· Do sedaj je bilo ocenjenih 12 škodnih zahtevkov za cca   2200 EU.
· Od LKD  Gorica smo prejeli prošnjo, da bi bil v našem lovišču  oktobra 2022 organiziran PNZ goničev in brak jazbečarjev. UO potrjuje organizacijo kinološke prireditve PNZ  v oktobru 2022.
· Od  NIMRODA smo prejeli nove odkupne cene divjadi. Na osnovi novih cen je UO določil nove cene  odkupa divjadi. Pogoji odkupa so isti kot do sedaj, vsak lovec- uplenitelj lahko odkupi po veljavni ceni vse uplenjene divje prašiče. Za ostalo divjad pa velja, da lahko vsak lovec  odkupi 2 kosa razne divjadi po veljavni  tarifi I , za odkup ostale divjadi ( več kot 2 kosa) pa velja tarifa II,  ki je za 30 %  večja od tarife I. Po sklepu OZ lahko pavšalisti ali dnevničarji odkupijo uplenjeno divjad, ki je za 10 % višja od  I tarife. Cenik je v priloženi tabeli. Cenik velja od 1. 9. 2021 dalje.

· UO  je sprejel sklep, da se letos organizira naše jesensko srečanje 19.09.2021 s pričetkom strelske tekme ob 10. uri.  Druženje z našim boljšimi polovicami, ki jih ob tej priliki prisrčno vabimo, da se srečanja udeležijo, bo od 13. ure dalje pred lovskim domom. V slučaju slabega vremena ali drugih zadržkov se srečanje prenese na naslednjo nedeljo. Ta zapis velja kot vabilo.
· Trenutno finančno stanje je stabilno, na  TR imamo cca 3000 EU.
Ad. 3   

· UO  je obravnaval dopis Vidmar Roberta v katerem podaja izstopno izjavo iz članstva LD  Čepovan. UO je sprejel sklep, da Vidmar Robertu preneha članstvo v LD Čepovan  z dnem 19.8. 2021.
· Juren Savo je vložil prošnjo za vodenje lovskega prijatelja na odstrel gamsa mladega razreda 0+ ali 1+. UO  je prošnjo ugodil.
Ad. 4
· UO  je imenoval komisijo za posodobitev našega POSLOVNIK O DELU V LD ČEPOVAN.
V komisijo so bili imenovani: Boltar Milan., Bremec Ludvik in Hvalič  Danijel. Komisija naj tekom leta pripravi posodobljen Poslovnik, ki bo posredovan v eno mesečno javno razpravo, nato pa bi ga po uskladitvi posredovali OZ  v sprejetje.
Seja je bila zaključena ob 20.00 uri                                                                             Starešina:                        
Zapisnik vodil : Srebrnič T.                                                                                         Boltar M.. l.r.
