LD ČEPOVAN

Št.  12- UO/22
Datum: 26.9.. 2022
ZAPISNIK 
22. seje UO,  ki je bila 22.9.2022 s  pričetkom ob 18.30 uri v lovskem domu v Čepovanu.

Prisotni: Boltar M., Srebrnič T., Juren S., Bremec L., Hvalič D.,  Klanjšček V, Đurovič B., Winkler B, Humar D. , Povšič I.,  Skok L. oprav. Bratuž M. Bremec L., Klanjšček R.
    DNEVNI RED:
1. Pregled realizacije sklepov prejšnje seje 
2. Tekoča problematika: potek odstrela, predlog pogodbe o prenosu upravljanja kmetijskih zemljišč na Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov republike SLO, skupni lovi, nove cene odkupa divjadi… 

3. Dospela pošta

4.  Razno
 Ad. 1  Sklepi s prejšnje seje so bili realizirani.
 Ad. 2            
· UO se je seznanil s potekom odstrela, ki ne poteka ravno najbolje posebno pri srnjadi in gamsu. Pri obeh smo pod 50% realizacije (srnjad 46%,  gams 41%). Ponovno pozivamo vse člane da vložijo maksimalne napore za dosego plana odstrela.
· UO  se je skupaj z NO seznanil s prispelo  predlagano pogodbo s strani Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov o prenosu gospodarjenja na določenih parcel na ta Sklad. Pogodba izhaja iz zakona z dne 11.3.1993 in objave v Ur. Listu  št. 19/2010-UPB2 in  56/2010, ki definira, da vsa taka zemljišča (splošno ljudsko premoženje) postanejo last Republike SLO. Te parcelne številke so  192/1, 192/3, 193/1, 193/2 in 228/13  nahajajo pa se  pod lovskim domom med obema cestama . Na vseh teh parcelah mi nismo lastniki. V izpisku iz zemljiške knjige je pri vseh navedenih parcelah navedeno lastništvo : splošno ljudsko premoženje v uporabi LD Čepovan. Po daljši razpravi je UO enoglasno  sprejel sklep, da se pogodba podpiše in naj se takoj sklene novo pogodbo s Skladom za nadaljnjo brezplačno uporabo teh parcel (kakor to dopušča nov zakon).  Skok L. je na seji predložil dokumentacijo, ki jo je dobil od žene po pokojnem Majer G. UO smatra da je potrebno to dokumentacijo temeljito pregledati , zato bo UO  zaprosil Sklad  za 30 dnevni zamik podpisa, v tem času naj komisija v sestavi: Boltar M., Skok L., Vidmar M. in  Srebrnič T., ugotovi kaj je v tej dokumentaciji zavedenega o lastništvu na teh parcelah in naj pregleda tudi naš arhiv, če so mogoči kakšni zapisi o odkupu in lastništvu pri navedenih parcelah.
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· Z  Agrarno skupnostjo Kal nad Kanalom je bil sklenjen aneks k pogodbi v katerem  je definiran najem za dobo 50 let
.
· UO  je določil termine za skupne love:
1. 16.10. skupni lov na Okroglem. Zbor ob 8. uri na Križevem bregu, vodja lova Juren Savo
2. 23. 10  skupni lov z LD GRGAR na področju Osojnika. Zbor na Banjšicah ob 8. uri pri Baraki.
3. 13.11. skupni lov na področju Zagorelca, zbor ob 8. uri v Klancu . Vodja lova Winkler  Boštjan.
4. 4. 12. skupni lov Rojčev špik, zbor ob 8.uri  v Klancu. . Vodja lova Winkler  Boštjan.
5. 26.12. skupni lov v Zabrdu, zbor ob 8. uri pri pošti v Kalu. Vodja lova Skrt Uroš.
Ad. 3.
· Zaradi slabega vremena se srečanje prestavi na nedeljo  9.10.
· UO se je seznanil z novimi cenami odkupa divjadi s strani NIMRODA, ki stopijo v veljavo s 1.9. Na osnovi teh cen se je pripravil nov cenik odkupa. V bodoče naj se  cene avtomatično usklajujejo glede na ponudbo NIMRODA. V prilogi so nove cene za odkup divjadi.
Ad. 4
· UO  se je seznanil z dopisom, ki ga je posredoval Vidmar M, s strani LZS v zvezi z našim določilom , da se na našem srečanju strelja samo s puško z opravljenim preizkusom. Dopis navaja pogoje na uradnih organiziranih strelskih tekmah, kar pa streljanje v okviru našega srečanja to ni.
· Starešina je poročal o sestanku na ZLG kjer je tekla razprava o pomoči LD Fajti hrib po požaru. UO ZLD je ob prisotnosti starešin  sprejel  sklep, da se jim za naslednje leto oprosti plačila članarine. 
· UO  je zadolžil gospodarja in čuvajsko službo, da preverita stanje na  Vršah-Habič glede dopisa, ki je bil poslan Zec M . v zvezi s konji, ki se prosto pasejo ob naši kopi in po krmni njivi  
· Na Zavod za gozdove Tolmin se pošlje priglasitev za manjša zemeljska dela, ki jih bomo opravili na najetih parcelah v Kalu.
Seja je bila zaključena ob 21.30. uri                                                                        Starešina:                           
Zapisnik vodil : Srebrnič T.                                                                               Boltar M.. l.r.
