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LD ČEPOVAN

Št.   14 UO/22
Datum: 09.12.2022
ZAPISNIK 

23 seje UO,  ki je potekala 8. 12. 2022 .ob 17. uri v lovskem domu v Čepovanu
Prisotni: Boltar M., Srebrnič T., Hvalič D., Klanjšček V., Bremec L., Juren S. Winkler b., in Bratuž M.

Opravičili odsotnost Đurovič B., Humar D.

    DNEVNI RED:

1. Pregled realizacije sklepov  prejšnje seje

2. Tekoča problematika (plan odstrela, finančno stanje, oddaja trofej in čeljusti-kategorizacija, članarina za leto 2023, plan za jelenjad jan. 2023, razpis volitev v organe LD v letu 2023 
3.   Dospela pošta

4.   Razno
 Ad. 1

· Sklepi s prejšnje seje so bili realizirani. Po pregledu arhiva LD Č je bilo ugotovljeno, da nikoli nismo bili lastniki parcel, ki jih je Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov predlagal v prenos gospodarjenja na ta sklad . Zato je bila podpisana pogodba s Skladom o prenosu, istočasno je bila vložena prošnja za brezplačen najem in uporabo parcel, ki so bila prenesena na sklad.
 Ad. 2  
· Realizacija odstrela dvoletnega plana je praktično dosežena, čeprav pri nekateri divjadi- srnjad beležimo upad odstrela.
· UO je določil akontacijo članarine za leto 2023, ki bo 150 EU. Položnico, ki jo boste prejeli, bo potrebno poravnati do 22. 01. 2023. Blagajnik bo pripravil vse obračune za izplačila. Člani, ki izpolnjujete pogoje po 63. Členu ZDLov za podaljšanje veljavnosti lovske izkaznice,  boste markice za leto 2023 prejeli ob oddaji trofej  30.12. Prejeli boste tudi lovske knjižice izhodov in koledarje.
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· UO je tudi razpravljal o planu odstrela za leto 2023, Plan srnjadi bo zmanjšan na 80 kos (zadnji dve leti planiran plan 88 kosov  dosegamo le v višini cca 85 %, pri jelenjadi se poveča na iz 18 na20 kosov, pri ostali divjadi ostane isti kot v letu 2022.
·  UO je določil    kvota odstrela pri  jelenjadi za čas od 1.1. do 31. 1. 2023.
4 kosi iz mladega razreda (lanščak, junica, tele Ž, tele M) 
Ravno tako se dovoli odstrel pri muflonu in sicer  1 kos jagnje  M ali Ž.. 

· UO je določil datum  30. 12. 2022  za oddajo trofej in pripadajočega zobovja, ki je    

potrebno za izvedbo kategorizacija. Oddaja bo v lovskem domu  od 16.30  do 18.30 ure.  UO 
opozarja vse  lovce, da se tega datuma striktno držijo, da bo mogoče izpeljati kategorizacijo v 

družini.
Ob oddaji bo potrebno podpisati obrazec pri komisiji. Za vse oddaje, ki ne bodo parafirane s      

podpisom komisije, komisija  ne bo jamčila za morebitna kasnejša neskladja.  Morebitno             plačilo kazni izrečene s strani lov. inšpektorja zaradi manjkajočih trofej ali zobovja bo zaračunana      lovcu, ki le teh  ni dostavil komisiji. 
· Poleg trofej in trofejnih listov je potrebno predložiti  še odgovarjajoče čeljusti.
· Za vso parkljasto divjad (razen za gamsa in kozoroga)—levi del spodnje čeljusti, tudi za muflona.

Za divjega prašiča—spodnjo čeljust oziroma njen prednji del komplet, za merjasca 2+ tudi čekane. 

UO opozarja vse spremljevalce pavšalistov, da do tega datuma zagotovijo trofejo(če še ni izdan trofejni list) za oceno in spodnjo levo čeljust.

· Vsak član bo prejel osebni seznam odstrela za leto 2022 ( odstrel do 12. 12.), ki bo osnova za oddajo trofej in čeljusti. Odstrel po tem datumu si vpišite  ročno-sami.
· Skladno s 23. členom PRAVIL  UO razpisuje volitve za nove organe LD v letu 2023. . UO je tudi imenoval kandidacijsko komisijo v  sestavi: Bremec Zdravko, Bratuž Nevenka in Šuligoj Marjan. Vsi boste prejeli anketni list, ki ga  izpolnite in vrnite  do 25.1.2023 v nabiralnik LDČ. Po tem datumu naj komisija na osnovi rezultata ankete, pripravi kandidacijsko listo za volitve v organe LD. 
· Vsi lovci, ki imajo še kakšne zahteve do LD naj to takoj  posredujejo blagajniku.
· Trenutno finančno stanje na TR je  cca 6200EU. UO  je sprejel sklep, da se še v letošnjem letu izplača vse obveznosti do članstva, za preostala sredstva, če bo le mogoče pa naj se nabavi nova strešna kritina za lovski dom.  
· Do danes so bile izplačane vse škode (3781,50 EU + 150 EU v materialu ). Ostala sta še dva manjša zahtevka. 
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· UO je na prošnjo OŠ-Čepovan namenil  50 EU pomoči za izvedbo dedka mraza.
· Do danes smo prejeli dve prošnji za članstvo.
· UO  je razpravljal  o prošnji Bremec Gregorja. za dodelitev električnega pastirja. UO smatra, da mora kot dober gospodar najprej sam poskrbeti za zašito imetja, če pa se bodo kljub temu pojavljale škode po divjadi mu bo LD pomagala z el. pastirjem. 
· S strani Zavoda za gozdove smo prejeli pozitivno mnenje, da na  najetih parcelah v Kalu lahko opravimo manjša dela izravnave terena in postavitev nadstreška.
Ad. 4

· Komisija za inventuro naj v januarju opravi inventuro.
·  Pogodba za strelišče naj se podaljša še za eno leto.
· Ne pozabite na zadnji skupni lov, ki bo 26.12. ob 8 uri v KALU.
        Seja je bila zaključena  ob 19.30 
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 LETO JE ZA NAMI, ZATO OB VSTOPU V NOVO LETO, VSEM ČLANOM IN NJIHOVIM BLIŽNJIM ŽELIMO VESELE  PRAZNIKE  IN VELIKO ZDRAVLJA, SREČE TER LOVSKIH UŽITKOV V LETU 2023.
                                       UO LD ČEPOVAN
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